
02/11/2022

Συνάξεις Γονέων και νέων ζευγαριών από την 
Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Η Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας στην προσπάθειά της να 
στηρίξει το θεσμό της οικογένειας και να προετοιμάσει με το 
καλύτερο δυνατό τρόπο τα νέα ζευγάρια να «ζήσουν το γάμο 
τους» πραγματοποιεί και πάλι, μετά από την διετή διακοπή 
εξαιτίας της νόσου Covid-19, τις «Συνάξεις Γονέων και Νέων 
Ζευγαριών».

Σκοπός των Συνάξεων αυτών είναι η ενδυνάμωση, η επιμόρφωση και η βοήθεια 
προς τους γονείς για το ιερό έργο της αγωγής των παιδιών τους.

Στις Συνάξεις αυτές θα αναλυθούν και θα συζητηθούν θέματα που αφορούν στην 
αρμονική συνύπαρξη των συζύγων, τα προβλήματα μέσα στο γάμο, στις σχέσεις με 
τα παιδιά, στην ευθύνη για το επικοινωνιακό κενό μεταξύ των μελών της 
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οικογένειας, στην ενδοοικογενειακή βία, στις εξαρτήσεις από την τεχνολογία 
και τις ουσίες και κάθε τι που αφορά ή προβληματίζει τη σύγχρονη οικογένεια.

Οι συνάξεις θα πραγματοποιούνται στο Κέντρο Νεότητας της Ιεράς Μητρόπολης 
Μεσσηνίας (έναντι Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Υπαπαντής) στο δεύτερο όροφο, 
σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα.

Η πρώτη φετινή Σύναξη θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022 και 
ώρα 7η απογευματινή και ομιλητής θα είναι ο Σεβ. Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος, με θέμα : «Ο ρόλος της μητέρας και της γυναίκας μέσα στην 
οικογένεια».





Πρόγραμμα μηνιαίων συναντήσεων

• Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022 ώρα 19:00

Ομιλητής: Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου
Θέμα: «Ο ρόλος της μητέρας και της γυναίκας μέσα στην οικογένεια»

• Σάββατο 17 Δεκεμβρίου 2022 ώρα 19:00

Ομιλητής: Πρωτοπρεσβύτερος Αντώνιος Καλλιγέρης
Διευθυντής της διεύθυνσης ποιμαντικής γάμου και οικογένειας του Ιδρύματος 
Νεότητος και Οικογένειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Θέμα: «Σκέψεις για την ταυτότητα του ζευγαριού σήμερα»

• Σάββατο 21 Ιανουαρίου 2023 ώρα 19:00

Ομιλητής: Επιστημονική ομάδα ΚΕΠΕΨΥ
Θέμα: «Βάζοντας τα θεμέλια για μια συναισθηματική επικοινωνία με το παιδί μας»

• Σάββατο 18 Φεβρουαρίου 2023 ώρα 19:00

Ομιλητής: Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου κ. Αθηναγόρας
Πρόεδρος της Ειδικής Επιτροπής Ειδικών Ποιμαντικών θεμάτων της Εκκλησίας 
της Ελλάδος
Θέμα: «Ενδοοικογενειακή βία»

• Σάββατο 18 Μαρτίου 2023 ώρα 19:00

Ομιλητής: Αστυνόμος Αναστάσιος Δεληγιάννης
Τμηματάρχης Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Καλαμάτας
Θέμα: «Ναρκωτικά. Εξάρτηση-παράγοντες-είδη-επιδράσεις»

• Σάββατο 13 Μαΐου 2023 ώρα 19:00

Ομιλητής: Ιατρός κ. Γεώργιος Κορμάς
Εκπρόσωπος του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου
Θέμα: «Εκπαιδευτικά μονοπάτια στο Κινητό – Οδηγός για γονείς»


